

## 慈利县“青锋领航 红链兴乡” 党建联建助农活动启动

本报讯（全媒体记者 周密 刘泽华 实习生 余香盈）7月25日，慈利县“青锋领航 红链兴乡”党建联建助农活动在清华大学乡村振兴工作站张家界（慈利）站启动。活动集结百余名村干部与大学生组成战队，开展专题培训和直播助农PK。乡村建设高校联盟专家委员会副主任、国家乡村振兴局原开发指导司副司长刘晓山等特邀嘉宾出席启动仪式和乡村振兴专题研讨会。市委常委、市委组织部部长廖国豪出席启动仪式。

此次活动由市委组织部指导，慈利县委组织部主办，是慈利县以党建为引领，深度融合农文旅、链接青春力量赋能乡村振兴的创新实践。活动组织了10个村与10支高校团队结对，在未来12天开展直播助农PK，以直播销量、传播声量、创意内容为评判标准展开竞逐，旨在以赛促产、以媒传韵，进一步推广乡土产品和优质资源，培育“网红书记”和直播达人，全面推动慈利乡村振兴迈向新高度。

## 我市举行医保数据定向发布会

本报讯（全媒体记者 符慧）7月24日，我市举行2025年度第二次医保数据发布会，各区县医保部门相关负责人、各级医疗机构代表、药店代表参加会议。

会议发布了2024年度我市定点医疗机构医保费用结算清算情况，清晰呈现了2024年医保基金结算的全貌、使用效率和保障成效，客观分析了DIP支付系统运行中的亮点与需要关注的方面。会议还公布了2025年上半年医保资金情况及住院相关指标分析。

就当前具体工作，会议强调，要全力冲刺医药耗材追溯码采集工作，实现追溯码数据的准确、完整、及时

## 我市全面开展松树钻蛀类害虫系统调查工作

本报讯（本报通讯员）近日，武陵源区自然资源局和林业局、慈利县林业局相继举行松树钻蛀类害虫系统调查开工仪式，我市松树钻蛀类害虫系统调查工作全面启动。

松树钻蛀类害虫系统调查是国家林草局统一部署的一项林业有害生物专项调查，于今年5月份启动，计划2026年10月底结束。此次调查要求覆盖所有松科植物分布区域，查明松树钻蛀类害虫种类、分布、面积及天敌昆虫

## 农村厕改别变成“造景工程”

新华社记者

### 澧水絮语

近日，媒体曝光山西稷山县多个农村公厕“只能看不能用”，由于种种原因长期锁门闲置，沦为摆设。农村公厕建而不用，不仅浪费财政资金，更背离了提升人居环境、造福一方的初衷。

农村厕改是改善人居环境的重要抓手，是惠民生的务实之策。近年来，随着这项工作的不断推进，干净整洁的农村公厕为村民日常生活带来极大便利。

但在厕改过程中也出现了一些乱象：有的地方“为改而改”，新厕设计缺陷大、质量差、保障弱，导致长期闲置；有的地方急于求成，没有充分考虑当地实际，生搬硬套搞“一刀切”；有的地方厕污处理“最后一公里”难打通，配套设施迟迟不见动工……

小厕所，大民生。农村厕改关系群众切身利益，体现现代文明水平，想真正把好事办好，一点“花架子”都不行。

## 中国人民政治协商会议张家界市第八届委员会常务委员会关于辞免、增补委员和潘远忠等同志职务任免的决定

（2025年7月24日政协张家界市第八届委员会第二十五次会议协商通过）

[2025]第3号

### 一、关于市政协委员辞免和增补的决定

因工作岗位调整和工作需要，根据《中国人民政治协商会议章程》有关规定，经政协张家界市第八届委员会常务委员会第二十五次会议协商决定：

同意免去雷凯同志的政协张家界市第八届委员会经济科技和外事委员会主任职务；

高宏标同志任政协张家界市委员会经济科技和外事委员会主任；

刘芙蓉同志任政协张家界市委员会经济科技和外事委员会副主任；

朱湘茂同志任政协张家界市委员会文教卫体和文史委员会副主任。

同意增补（以姓氏笔画为序）

朱湘茂、刘芙蓉（女）同志为政协张家界市第八届委员会委员。

### 二、关于潘远忠等同志职务任免的决定

根据中共张家界市委提名和工作需要，按照《中国人民政治协商会议章程》有关规定，经政协张家界市第八届委员会常务委员会第二

次会议协商决定：

同意辞免潘远忠同志的政协张家界市第八届委员会秘书长职务，报政协张家界市第八届委员会第五次会议备案；

同意免去周密同志的政协张家界市第八届委员会委员职务；

同意增补（以姓氏笔画为序）

朱湘茂、刘芙蓉（女）同志为政协张家界市第八届委员会委员。

同意辞免潘远忠同志的政协张家界市第八届委员会委员职务；

同意增补（以姓氏笔画为序）

朱湘茂、刘芙蓉（女）同志为政协张家界市第八届委员会委员。

同意辞免潘远忠同志的政协张家界市第八届委员会委员职务；

同意增补（以姓氏笔画为序）

朱湘茂、刘芙蓉（女）同志为政协张家界市第八届委员会委员。

同意增补（以姓氏笔画为序）

朱湘茂、刘